

ΝΤΡΟΠΗ για την «Πολιτισμένη» Κοινωνία μας αποτελεί Έρευνα, με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Κατά των Αυτοκτονιών, που αποκαλύπτει ότι ένα εκατομμύριο συνάνθρωποί μας κάθε χρόνο σε όλο τον κόσμο αυτοκτονούν, που αντιστοιχεί σε τρεις χιλιάδες κάθε μέρα, αριθμός ρεκόρ της Ντροπής! Γιατί το πρόβλημα των Αυτοκτονιών είναι σύνθετο και τα αίτιά του βαθιά ριζωμένα στη «σύγχρονη» Κοινωνία. Και επειδή η ίδια κοινωνία αρνείται να αναγνωρίσει τις ευθύνες της στο μείζον αυτό πρόβλημα που έχει η ίδια δημιουργήσει, προτιμά να το επιλύσει αγνοώντας το: «Ένας κρεμάστηκε! Ε και λοιπόν, τι έγινε; Και γιατί θα πρέπει να μας νοιάζει; Και καλά να πάθει». Η κοινωνία που εκτρέφει ως αυτονόητους τέτοιους συλλογισμούς είναι καταδικασμένη. Και όσο η Πολιτεία και η Κοινωνία θα αδιαφορούν για να εντοπίσουν τη ρίζα του κακού και θα ενισχύουν φαύλους κύκλους ανασφάλειας και απελπισίας, τόσο περισσότερο τα κρούσματα των αυτοκτονιών θα αυξάνονται.

ΣΟΚ προκάλεσε και η Έρευνα που αποκαλύπτει ότι 2000 Αυστραλοί αυτοκτονούν κάθε χρόνο! Ασφαλώς θα είναι περισσότεροι αφού πολλές αυτοκτονίες θάβονται μαζί με τον νεκρό, κυρίως για το Χριστιανικό Δόγμα που η αυτοκτονία αποτελεί μέγα αμάρτημα για το «πυρ το εξώτερο» και θεωρείται για μας τους Έλληνες «στίγμα» όχι μόνο για τον νεκρό αλλά και για τους ζωντανούς οικείους του νεκρού. Τα στοιχεία αυτά που δόθηκαν πρόσφατα στη δημοσιότητα αποκαλύπτουν ότι το πρόβλημα της αυτοκτονίας προσλαμβάνει διαστάσεις επιδημίας. Το Αυστραλιανό Ινστιτούτο για την Έρευνα και Πρόληψη Αυτοκτονιών αποκαλύπτει ότι ναι μεν αυξάνεται ο αριθμός ανδρών ηλικίας άνω των 75 χρόνων που αυτοκτονούν, αλλά οι αυτοκτονίες των Αυστραλών είναι στο μεγαλύτερο ποσοστό της ηλικίας κάτω

απόψεις



Γράφει η Δέσποινα Μπαχά

Ημέρα ντροπής και ευθύνης

των 35 χρόνων. Η Έρευνα προκαλεί ανησυχίες και οι Ειδικοί πρέπει να αντιληφθούν ότι οι αυτοκτονίες περιορίζονται στο μεγαλύτερο ποσοστό τους σε Νεαρά άτομα και πρέπει να σχεδιάσουν Πρόγραμμα Πρόληψης αυτού του φαινομένου που πλήττει κατά κύριο λόγο τη Νεολαία, το πιο ζωντανό και δυναμικό κομμάτι της κοινωνίας μας.

Η ΦΟΒΕΡΗ αλήθεια του Ιπποκρατικού λόγου «κάλλιον το προλαμβάνειν του θεραπεύειν» έχει εν προκειμένω εκπληκτική εφαρμογή. Και μας προκαλεί έντονη ανησυχία αφού οι Αρχές ξέρουν πως να αντιμετωπίσουν το φαινόμενο. Η έξαρση στις αυτοκτονίες των Νέων που σημειώνονται τον τελευταίο καιρό, αποτελούν δραματική απόδειξη της ζοφερής αυτής πληγής μπροστά στην οποία κανείς δεν δικαιούται

να εθελουφλεί. Είναι πλέον χρέος της Πολιτείας, αλλά και της Αυστραλιανής Κοινωνίας στο σύνολό της, να αναλάβει τις ευθύνες της και να αντιμετωπίσει με την αρμόζουσα σοβαρότητα το ζήτημα. Ευθύνεται η Πολιτεία διότι οι λόγοι που οδηγούν τους Νέους μας στην απόφαση να κόψουν το νήμα της ζωής τους είναι πολλοί, αλλά κυρίως τα αίτιά τους είναι βαθιά ριζωμένα στη σύγχρονη κοινωνία μας. Με το να λέμε αυτοκτόνησε ο Νέος «γιατί είχε ψυχολογικά προβλήματα» είναι μια ανέξοδη και εύκολη απάντηση. Μόνο πλεονέκτημα αυτής της κακώς εννοούμενης «φιλελεύθερης» πολιτικής στο θέμα της αυτοκτονίας των Νέων θα ήταν η άμβλυση των τύπων συνείδησης μιας κοινωνίας η οποία ακριβώς επειδή αρνείται να αναγνωρίσει τις ευθύνες της στο μείζον αυτό

πρόβλημα των Νέων που έχει η ίδια δημιουργήσει προτιμά να το επιλύσει αγνοώντας το.

Η ΑΛΗΘΕΙΑ είναι ότι ο σκόπελος που οδηγεί τους Νέους στην Αυτοκτονία είναι η αδιαφορία των εκάστοτε κυβερνήσεων για τα πάμπολλα προβλήματα που αντιμετωπίζουν. Η άποψη ότι η κυβέρνηση στρέφει στους Νέους τις πλάτες της και κατά συνέπεια η απόγνωση και η απελπισία που ακολουθούν εφόσον τείνουν να πιστεύουν ότι δεν έχουν κανένα λόγο να στένουν το μέλλον με αισιοδοξία τους οδηγεί στην απόφαση να θέσουν τέρμα στη ζωή τους. Ενώ σε άλλες χώρες υπάρχει μια προσπάθεια για ναρκωτικών ουσιών που αυτοί οι δυο σκόπελοι αποτελούν τις σημαντικότερες αιτίες που οδηγούν τους Νέους στην αυτοκτονία. Μέχρι σήμερα στην Αυστραλία καμιά κυβέρνηση Φιλελεύθερη ή Εργατική δεν ασχολήθηκε με το σοβαρό αυτό θέμα, δηλαδή να βρει τις αιτίες του κακού και να τις θεραπεύσει.

ΜΗΠΩΣ η Πρωθυπουργός Τζούλια Γκίλαρντ επειδή έχει άλλον ένα χρόνο στην εξουσία και επειδή το πρόβλημα μάλλον δεν θα «αναδειχτεί» πριν από τις επόμενες εκλογές, πιστεύει ότι δεν χρειάζεται έγκαιρη αντιμετώπιση και γ'αυτό «μπαλώνει» τα πράγματα με «εύκολες λύσεις» που όλοι γνωρίζουμε ότι κάθε άλλο παρά λύνουν το πρόβλημα; Η κυβέρνηση Τζούλια Γκίλαρντ καλείται να ανταποκριθεί θετικά στη δημοσιοποίηση των άκρως ανησυχητικών στοιχείων στα κρούσματα αυτοκτονιών και να προωθήσει με ταχείς ρυθμούς τη λήψη δραστηκών μέτρων. Στην αντίθετη περίπτωση, θα αποκαλύψει σε όλους μας, ποιές πραγματικά είναι οι προτεραιότητές της στις επόμενες εκλογές.

Η 10Η ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ Παγκόσμια Ημέρα κατά των Αυτοκτονιών ας αποτελέσει το Ορόσημο να έχουν Αιτία Ζωής οι Συνάνθρωποί μας.



FRIENDSHIP TOURS & Honey World Travel

Lic. No: 2ta06709

Ph. (02) 9799 4931 Mob. Yanni 0412 242 491 FAX (02) 9799 4931

Οι εκδρομές μας είναι υπέροχες και πάντα επιτυχημένες.

Είμαστε πάντα μαζί σας, δίπλα σας και σας προσέχουμε και σας αγαπάμε και πάντα παίρνετε το καλύτερο για ότι πληρώνετε.

12 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2012:	14 ΗΜΕΡΕΣ ΑΜΕΡΙΚΗ, ΚΑΝΑΔΑ ΚΑΙ LAS VEGAS \$3995.00 ΟΛΑ ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ ΥΠΕΡΟΧΗ ΕΚΔΡΟΜΗ, SYDNEY, LOS ANGELES, USA, EAST COAST AMERICA AND CANADA, NEW YORK, NEW YORK CITY, PHILADELPHIA, WASHINGTON DC, HERSHEY, CORNING GLASS CENTER, NIAGARA FALLS, TORONTO, THOUSAND ISLAND, OTTAWA, MONTREAL, QUEBEC, BOSTON, LOS ANGELES AND 2 DAYS IN LAS VEGAS AND THEN RETURN TO SYDNEY.
16 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2012:	ΣΤΟΝ ΤΙΜΙΟ ΣΤΑΥΡΟ ΣΤΟ WOLLONGONG \$25.00
29 & 30 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2012:	2 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΗΝ ΠΑΝΑΓΙΑ ΜΥΡΤΙΔΙΩΤΙΣΣΑ ΣΤΟ DUBBO \$165.00 ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ, ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ, 2 ΠΡΩΙΝΑ, 2 ΜΕΣΗΜΕΡΙΑΝΑ ΚΑΙ 1 ΒΡΑΔΙΝΟ. ΕΛΑΤΕ ΣΤΗΝ ΠΑΡΕΑ ΜΑΣ ΝΑ ΠΕΡΑΣΟΥΜΕ ΟΜΟΡΦΑ
2 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2012:	10 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΗΝ ΤΑΣΜΑΝΙΑ \$1950.00 ΟΛΑ ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ
6 & 7 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2012:	ΔΥΟ ΜΕΡΕΣ ΠΕΡΙΟΔΕΙΑ ΣΤΟ TUMUT ΚΑΙ ΜΕ TOUR ΣΤΟΝ ΥΔΡΟΗΛΕΚΤΡΙΚΟ ΣΤΑΘΜΟ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ, ΝΑ ΠΑΡΟΥΜΕ ΩΡΑΙΑ ΜΗΛΑ ΚΑΙ ΚΑΣΤΑΝΑ, ΜΕ ΠΡΩΙΝΟ ΚΑΙ ΒΡΑΔΙΝΟ, ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ ΚΑΙ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ \$195.00
7 & 14 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2012:	2 ΗΜΕΡΗΣΙΕΣ ΣΤΗ CANBERRA, ΠΕΡΙΟΔΕΙΑ ΣΤΙΣ ΤΟΥΛΙΠΕΣ \$30.00
15 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2012:	10 ΩΡΑΙΕΣ ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΗΝ ΚΙΝΑ \$2550.00 ΟΛΑ ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ
27 & 28 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2012:	2 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΟ TAMWORTH ΣΤΟΝ ΑΓΙΟ ΔΗΜΗΤΡΗ \$220.00
28 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2012:	ΣΤΗ CANBERRA, ΣΤΟΝ ΑΓΙΟ ΔΗΜΗΤΡΙΟ ΣΤΟ QUEANBEYAN \$30.00
30 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2012:	8 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΟ CAIRNS ΟΛΑ ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ \$1695.00
10 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2012:	11 ΟΜΟΡΦΕΣ ΗΜΕΡΕΣ ΣΕ ΟΛΟ ΤΟ ΒΙΕΤΝΑΜ, ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ 5 ΑΣΤΕΡΩΝ, ΟΛΑ ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ \$3400.00
25 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2012:	10 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΗ ΝΕΑ ΖΗΛΑΝΔΙΑ, ΟΛΑ ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ \$2800.00
2 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2012:	8 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΗ HONOLULU \$2800.00

Για πληροφορίες τηλεφωνήστε στον Γιάννη ή στην Βούλα 9799 4931 ή 0401 740 126

Τα άτομα από Καμπέρρα και Queanbeyan να τηλεφωνούν στην κα Μαρία Κοτρώτσιος (02) 9682 9082.

Για όλες τις πληροφορίες ακούτε το ραδιοπρόγραμμα "Ξενιτεμένα Μονοπάτια" στο 98,5 FM Πέμπτη 10-12 το μεσημέρι.

**Σας ευχόμαστε
καλό ταξίδι**